

她似乎含着深沉的微笑(散文诗组章)

王猛仁

我想,应该记下这属于日与夜相交时的动人一幕。

四野已陷入沉寂,我真想为你放声歌唱。

只是宣告了一个人的存在

月色微明,仅留下一地回声在山外盘旋。

猛抬头,从你碰响蜜蜂飞旋的音符变成沉重的晚霞里,我突然瞥见早逝的年华和日渐清晰的时光履痕。

寒夜静谧的潮头,她站立着,风扬起她甜润的声音,却扬不起她银铃般的笑声。

当年,她轻盈柔美的姿态,将我的旅程一步一步引向幽深……

她像一潭秋水,清澈,澄明;更像一座云山,缥缈,神秘。

我在矗起耳朵谛听一首诗的意境中,始终将目光凝注在梦中的黄土地。

她的笑溢满菠萝蜜的香甜,在我思维的琴弦上能突然弹出新的乐曲,继而幻化成无数浪漫的多频的精雕细缕……

我不怀疑自己的努力。

今天的遇见,如一片嫩绿,一片鹅黄,茂如春草。

当季节的风沙从大西北带着虔诚的箫声吹来时,碧水和祥云一定会寻找一条爱的路径,对着灯光祈求无限的光明。

我愿天天走在曲折陌生的时光之上,铺一层淡淡的花香,在心的叶片上,缝愈着岁月留给我们的创伤。

假如我预先醒来,独自回眸,不禁感叹,那时的我需要多大的勇气才能完成永恒的人生一瞬。

谜一样的风雪已经飞远。

夏日的柔情和玉鸟的歌声在三川大地汇集,茫茫的沃野正掀起狂涛巨浪,向着遥远的天际,宣告了一个人的存在。

这不仅是一种暗示

我只想在大地长出许多斑斓的来去间,凿出一条清泉的流韵,用一颗沸腾的心,给脚下的花草和飞鸟,以不敢阅读的汹涌之势,隆升永恒的神圣。

在俯仰顾盼与摇摇恍惚之间,为天空投来一束淡淡的微笑,在没有人踏足的山外,圈一轮红日,给夕阳。

尽管我是茫然的。

在幻想与理性的追求中,远方有没有一个矫健的昭示,以万有引力,在天与地之间权衡自身的重量?

昔日浓绿的念想已不能从哲学的高度照亮回家的路。

在幻象与理性的追求中,远方有没有一个矫健的昭示,以万有引力,在天与地之间权衡自身的重量?

昔日浓绿的念想已不能从哲学的高度照亮回家的路。

窗外的鸟鸣又一次悦耳。当年,我揣着一颗青壮之心,就是从这里去追赶那轮初升的明月的。

凝望着重重叠叠的峻岭高山,能否从撒落一地的花瓣上找回原先失落的



笑声?

没有忘记月光笼罩下的竹林,枯黄的日子,依然会忆起你那轻轻的叹息和飘忽、轻柔的面容。

异乡化不开的离愁,依然会把空虚的心情紧紧裹起,不让它曲折地离我而去。

我会把薄雾、流云和月光下的一切,统统嵌进我的诗句,剪辑成一缕细心挑选的阳光与色彩,长出来年的光景,始终耀着我的明天。

似乎在被圣水浇灌的草地上悠闲地走着。

面对远方,我不想抖落身上的尘土,只想给历史留下没有说破的酸涩与甜蜜。

已经有雪花洗身了。

从飘飘飞舞的雪花中,我分明看见蓝天的凝视和大地粉红色的影子。②8

致最美逆行者

雨柳

魔战斗,展现出为人医者的担当;

他们日夜奋战,与时间赛跑,通宵达旦和死神抢夺生命的数量;他们努力想扼住疫魔的咽喉,却有人久战成疾,反被吞噬,但他们无畏生死,前赴后继,只为能降服这个疫魔。呜呼,何其悲壮!

白衣战士,国之英雄也!在你们的战斗和精心庇护下,疫魔开始慢慢被击

败,华夏之气也日益康壮。是你们扛起人民生的希望,我们心疼你们因劳碌而僵硬弯曲的脊背,又看到你们沉重的肩膀,承载着医者仁心的担当。在你们新添的勒痕和皱纹里,可以看出尽藏的是对家国天下的信仰。白衣战士啊,14亿中华儿女满满的敬意奉上,愿你们安康无恙,早日凯旋回到家乡。

战“疫”,我们一直都在!

白娜娜

建成一所可容纳上万人无菌医院的惊人速度吗?

“国有难,召必回”,敬爱的白衣天使和最爱的人用他们的实际行动践行着当初的誓言!

“有困难党员干部冲在先”,一声令下,广大的党员干部冲到了防“疫”的第一线!

“一方有难,八方支援”!

“国有难,召必回”,敬爱的白衣天使和最爱的人用他们的实际行动践行着当初的誓言!

“有困难党员干部冲在先”,一声令下,广大的党员干部冲到了防“疫”的第一线!

“一方有难,八方支援”!

“一方